
Jegyzőkönyv

Készült: A  Ludányhalászi  Község  Cigány  Kisebbségi  Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2011. április 12-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: 3fő kisebbségi képviselő
Kereszti  Márta  Ludányhalászi  Község  Önkormányzatának 
jegyzője

Oláhné  Ujhelyi  Annamária  köszönti  a  megjelenteket.  Az elnök  megállapítja, 
hogy az testület határozatképes, mivel a 4 fő kisebbségi képviselőből 3 fő jelen 
van.  A  képviselő-testület  a  meghívóban  szereplő  alábbi  napirendi  pontokat 
tárgyalja:

1.Napirend: Együttműködési megállapodások megkötése
Előterjesztő: Oláhné Ujhelyi Annamária elnök

2. Napirend: Egyebek

1.Napirend: Együttműködési megállapodások elfogadása

Oláhné  Ujhelyi  Annamária  elmondja,  hogy  a  Kisebbségi  Önkormányzat 
megkereste  a II.  Rákóczi  Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 
Igazgatóját,  a  Ludányhalászi  Sportegyesület  vezetőjét  és  a  Ludányhalászi 
Polgárőr Egyesület vezetőjét, akikkel együttműködési megállapodást kötöttek.
Oláhné  Ujhelyi  Annamária  megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  amennyibe 
egyetértenek  a  Ludányhalászi  II.  Rákóczi  Ferenc  Általános  Iskola  és 
Napköziotthonos  Óvodával  kötendő  együttműködési  megállapodásban 
foglaltakkal, azt kézfelnyújtással jelezzék.
Az együttműködési megállapodást a jelen lévő 3 fő kisebbségi-képviselő közül 3 
fő egyhangúan egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
4/2011.(IV.12.) határozata

A Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata és a 
II.  Rákóczi  Ferenc  Általános  Iskola  és  Napköziotthonos  Óvoda 
közötti  együttműködési  megállapodást  az I.  sz.  melléklet  szerinti 
tartalommal elfogadja.



Oláhné  Ujhelyi  Annamária  megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  amennyiben 
egyetért  a  Ludányhalászi  Polgárőr  Egyesülettel  kötendő  együttműködési 
megállapodással azt kézfelnyújtással jelezze.
Az  együttműködési  megállapodással  a  3  fő  kisebbségi-képviselő  közül  3  fő 
egyhangúan egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
5/2011.(IV.12.) határozata

A Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata és a 
Ludányhalászi  Polgárőr  Egyesület  közötti  együttműködési 
megállapodást a II. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Oláhné  Ujhelyi  Annamária  megkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  amennyiben 
egyetért  a  Ludányhalászi  Sportegyesülettel  kötendő  együttműködési 
megállapodással azt kézfelnyújtással jelezze.
Az  együttműködési  megállapodással  a  3  fő  kisebbségi-képviselő  közül  3  fő 
egyhangúan egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

 Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
6/2011.(IV.12.) határozata

A Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata és a 
Ludányhalászi  Sportegyesület  közötti  együttműködési 
megállapodást a III. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Oláhné Ujhelyi Annamária elmondja, hogy a feladatalapú támogatásra már az 
elmúl  év  decemberében  benyújtottuk  igényünket,  melyet  továbbra  is 
fenntartunk.
Oláhné Ujhelyi Annamária megkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a 
2010.  év  decemberében  benyújtott  feladatalapú  támogatási  igényünk  további 
fenntartásával azt kézfelnyújtással jelezze.
A feladatlapú támogatás igénybevételével a jelen lévő 3 fő kisebbségi-képviselő 
közül 3 fő egyhangúan egyetért.



Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
7/2011.(IV.12.) határozata

A  Ludányhalászi  Község  Cigány  Kisebbségi  Önkormányzata 
továbbra is  fenntartja  2010.  decemberében benyújtott  feladatlapú 
támogatási igényét.

Más észrevétel, kérdés nem lévén az elnök asszony az ülést bezárta.

Oláhné Ujhelyi Annamária Gönczi Lajosné
                       elnök  elnökhelyettes



Ludányhalászi Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata 
képviselő-testülete
L u d á n y h a l á s z i
2011. év 2. sz.

2011. április 12-én megtartott testületi ülés
jegyzőkönyve


